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GILET SANS MANCHES
et BONNET

Points employés

POINT MOUSSE, aig. n° 8.
POINT FANT.,, aig. n° 8. Sur un n. de m. impair.

1er rg (endr. du trav.) : * 1 m. endr, 1 boucle
(= tric. 1 m. endr., sans laisser tomber la m. de I'aig.
gauche, passer le fil devant le trav., I'enrouler autour
du pouce et I'étirer pour former la boucle, repasser
le fil derriere, tric. de nouveau la m. de I'aig. gauche
a I'endr., laisser tomber la m. de I'aig. gauche, puis
lacher la boucle, rab. la 1ére m. obtenue sur la
2eme) ¥, répéter de * a *, term. par 1 m. endr.

2éme et 4éme rg : endr.

3emerg:2m.endr, *1boucle, 1 m. endr.*, répéter
de*a*, term. par 2 m. endr. au lieu de 1.

5éme rg : repr. au 1errg.

Echantillon

Un carré de 10 cm point fant. = 9 m. et 20 rgs.
Important : voir pages conseils.

Réalisation

GILET

DOS :

Monter 33-35-39-41-43 m. Mouton. Tric. 2 rgs point
Mmousse.

Cont. point fant. en suiv. la grille selon la taille.

Ne pas couper le fil Mouton.

Couper les fils Carthame, Arbuste et Dahlia.

Emmanchures :
A 23-26-29-32-35 cm (46-52-58-64-70 rgs) de haut.
tot., cont. en tric. les 2 premiéres et 2 derniéres m.
point mousse pour la bordure (le point mousse n'est
pas représenté sur la grille) et en méme temps rab.
dech.cotétsles2rgs:

4anset6ans:1fs2m., 2fs1m.

Tailles 4 ans | 6 ans | 8 ans | 10 ans | 12 ans
Qualité NATURELLE Nombre de pelotes
Mouton 252.211 9 10 12 13 15
Arbuste 252.431 1 1 1 1 1
Carthame 252.401 1 1 1 1 1
Dahlia 252.371 1 1 1 1 1
aig.n° 8
1 agrafe marron réf. 172.341 - 4,90 € le lot de 2

8ans-10anset12ans:1fs2m. 3fs1m.
Cont. sur les 25-27-29-31-33 m. rest.

A 13-14-15-16-17 cm de haut. d'emmanchures (72-
80-88-96-104 rgs) de haut. tot., cont. point mousse
sur toutes les m.

Epaules et encolure :

A 15-16-17-18-19 cm de haut. d'emmanchures (76-
84-92-100-108 rgs de haut. tot.), laisser en attente
de ch. c6té 7-7-8-8-9 m. pour les épaules et rab. les
11-13-13-15-15 m. centrales pour l'encolure.

DEVANT GAUCHE :

Monter 18-19-21-22-23 m. Mouton. Tric. 2 rgs point
mousse.

Cont. en tric. 16-17-19-20-21 m. point fant.,, 2 m.
point mousse pour la bordure en suiv. la grille selon
|la taille (le point mousse n'est pas représenté sur
la grille).

Emmanchure et encolure :
Rab. a droite a la méme haut. et comme au dos.

En méme temps, dim. a gauche pour l'encolure a
1 m. point mousse du bord :

4ans:7fs1m.tsles4rgs.
6ans:2fs1m.tsles2rgs, 6fs1m.tsles4rgs.
8ans:8fs1m.tsles4rgs.
10ans:2fs1m.tsles2rgs, 7fs1m.tsles4rgs.
12ans:9fs1m.tsles4rgs.
Pour dim. 1 m. a gauche a 1 m. du bord: tric. lerg
et lorsqu'il reste 3 m. sur l'aig. gauche, tric. 1 S.S.,
1 m. endr.

Epaule :

A la méme haut. qu'au dos, laisser en attente les
7-7-8-8-9 m. rest.

DEVANT DROIT :

Tric. en sens inverse en suiv. la grille.

Dim. d'encolure :

Pour dim. 1 m. a droite & 1 m. du bord : tric. 1 m.
endr., 2 m. ens. endr. et term. le rg.

FINITIONS :

Fermer les épaules en chainette sur I'envers (voir
pages conseils).

Faire les coutures des cotés du gilet.

Coudre la partie boucle de I'agrafe sur le devant
droit & 1,5 cm du bord de I'encolure. Coudre l'autre
partie en vis-a-vis sur le devant gauche.

BONNET 4/6 ans - 8 4 12 ans

Monter 39-43 m. Mouton. Tric. 2 rgs point mousse.
Cont. point fant. en suiv. la grille selon la taille.

A 10-12 cm (20-24 rgs) de haut. tot., tric. 2-4 m.
point fant., * 2 m. ens. endr., 5 m. point fant. *,
répéter de * a*, term. par 7-9 m. point fant. au lieu
de 5 (=5 dim.).

Tric. 3 rgs sur les 34-38 m. rest.

Au rg suiv., tric. 2-4 m. point fant., * 2 m. ens. endr.,
4 m. point fant. *, répéter de * & *, term. par 6-8 m.
point fant. au lieu de 4 (= 5 dim.).

Tric. 3 rgs sur les 29-33 m. rest.

Répéter ces dim. encore 2 fs ts les 4 rgs, 1 fs s
les 2 rgs.

Tric. 1 rg endr. sur les 14-18 m. rest.

Au rg suiv., tric. toutes les m. ens. endr. 2 par 2.
Passer un fil dans les 7-9 m. rest., serrer et arréter.
Faire la couture du bonnet.

6,5-7-7,5 13-14
8-9  15-16-17

15-16
17-18

38 19

42 |

46 23

50 26

54 29
32
35

34-37-40-43-46
DOS-DEVANTS

mesures en cm




DOS-DEVANTS
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= Taille 4 ans =] ou B ou B ou =I=1boucle
=== Taille 6 ans =1 =1m. endroit sur I'envers du travail

e Tallle 8 ans 3 =1 m. endroit MOUTON

=== Taille 10 ans mm =1 m. endroit CARTHAME

= Taille 12 ans mm =1 m. endroit ARBUSTE
= =1 m. endroit DAHLIA
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= Taille 4/6 ans ou mm ou =1 ou =1=1boucle
=1 m. endroit sur I'envers du travail
=1 m. endroit MOUTON

=1 m. endroit CARTHAME

e T12ill€ 8 3 12 ANS

=1 m. endroit ARBUSTE
=1 m. endroit DAHLIA
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